

为爱情,你应该做这样的“撩汉”高手

装备:小电动

撩汉人:姗姗,24岁,幼师

我的汉子是一名交警,就在我们小区过去的十字路口那里。他应该是新来的,我之前没注意过那里有那么帅的交警。前年秋天他出现,吸引我的是他的一双大长腿。那时,长腿欧巴正流行呢。

每天坐公交车,经过那里时我都不玩手机了,盯着窗外看。有时可以看到他,有时看不到。而我呢,真的是越看他越顺眼。有天,我看到他拦下一个女孩的车,正在开单子,我突然心生一计,如果我也可以被他拦下来,不就有机会和他接触了吗?

第二天,我就去驾校报名考驾照,反正我老爸有车。可是,我这个驾照考得太艰难了,从前年考到去年,还没有拿到,科目二挂了四次,只有最后一次机会了。我心忧伤!而且我担心,要是我再不下手,他会被别人撩走。

于是,我不等驾照了,直接买辆小电动。那时正是夏天,我顶着太阳骑着小电动上下班。第一次闯红灯,他没有发现。第二次,我窜到行人的最前面,准备冲过亮红灯的斑马线,哈,他看到了,招手把我拦下,对我进行一番教育。然后,就没有然后了。

第三次,我再闯,他又拦下我,又是教育。第四次,还是教育。他对我一点印象都没有吗?就这样闯到了第十次,他终于记住我了。

“你这个妹子怎么说都说不听?再赶时间也不能不注意安全,下次再让我看到,我就把你的电动车没收!”他说。我抓住机会:“好啊,你没收吧。留下你的电话号码,我明天联系你去交罚款取车。”

他一脸懵懂的样子,特别可爱。但他很快说:“你不会是想要我的电话号码才继续闯红灯的吧?”我猛点头:“你怎么知道?”他哈哈大笑起来:“早点说嘛,何必这么麻烦?直接要就是了。给,这是我号码。”

就这么轻松搞定了?

“快走吧,别耽误我工作,以后不要再闯红灯了啊!”他对我露出灿烂的笑容,帅呆了!

就这样,我用一部小电动把他给撩到手了。



今日女报/凤凰网
记者 刘艳

“哎呀,她好会‘撩汉’,啊,我的靖王就被她撩走了。”最近热播的《欢乐颂》,曲筱绡三两下就把万人迷王凯给撩到手了,让众多靖王粉们羡慕不已。之前热播的《太阳的后裔》,女一号女二号也都是“撩汉”高手,很多女观众都学她们去撩自己喜欢的男人。近段时间,女人之间的话题,最火热的也就是“撩汉”。那么,你为“撩汉”准备过哪些装备?是不是很有效呢?来看看这些姑娘们的“撩汉”装备有哪些!

装备:自制曲奇饼

撩汉人:微微,28岁,品牌推广

我这个汉撩得有点无心插柳。我去年开始对烘焙感兴趣,就在网上买了个烤箱,有事没事地在家里烤面包,烤蛋糕,烤曲奇饼。烤完了不管是好的坏的,都发到朋友圈里面。

有天,我一个只是加了微信但从没说过话的老同学韩明给了一条评论:“好可爱的饼干。”可爱?不是说笑吧,就这样的饼干,你能看出来好可爱?

就因为这些难看的曲奇饼,我们两个联系上了。然后,我内心的荷尔蒙被他点燃。我发誓,一定要做出真正可爱的曲奇饼。我们还约定,以一个月为限,如果我真正做出了可爱的曲奇,他就请我吃饭;如果做不出,我就请他吃饭。

我努力了一个月,最后,曲奇饼还是不可爱,但是,至少可以拿得出手了,可以看出来是一块一块的曲奇而不是一锅粥。他给的评价是:“好可爱,一定也很好吃吧。”于是,我就带着我的“撩汉”神器,去和六年没见过的老同学见面,他吃了一口我做的曲奇,赞不绝口。而我早就看过他朋友圈里面少有的几张照片,我对他的外表也是赞不绝口。

然后,我们就这样好了。现在好了才半年,他就已经对我做的曲奇饼不感兴趣了,说:“吃了几个月了,你做点别的吧,比如四川菜。”看着那些被嫌弃的曲奇,我也只能一声叹息啊,想当初,它们可是我的“撩汉”神器啊!

装备:氦气罐和假玫瑰

撩汉人:程程,29岁,编辑

我撩我家汉子,简直是从婚前撩到婚后,就拿去年情人节来说,那真是相当“气派”,事情是这样的……

去年情人节时,我突然想到,每年都是我家汉子给我送礼物,准备惊喜,我想着,是不是该我为他做点什么了。闺蜜给我发了她朋友准备的一些酒店浪漫照片,我一看,哇,相当大气上档次,我也学起来,说干就干。

我就在网上买了假玫瑰花瓣。真花瓣你懂的,人一压那红汁就会挤出来,洁白床单上有红色的花瓣汁,呃,我怕造成酒店服务人员的误会,也怕他们要我赔。然后,我又买气球,我在网上查资料说,氢气球容易爆炸,我就买氦气球。球买回来都是瘪的,我又不得不买氦气罐。重点来了,氦气球罐我拆开一看,好家伙,完全就像那种家用的液化气罐,好吓人。

一切准备就绪,情人节那天,我带着两个闺蜜去北辰洲际酒店订房间。因为带着氦气罐,我先让两闺蜜在车库等我,我去开好房间,然后,我又回到车库接她们。我们提着氦气罐子,悄悄地从电梯上楼,生怕被别人看到,以为我们提着一罐液化气要炸酒店。闺蜜A说:“这感觉真像做贼。”闺蜜B说:“不对,像恐怖分子。”我,呵呵……

幸好没人发现!到了房间,两位闺蜜就开始给我各种布置,最后成品出来如下图。还是很浪漫很温馨的。

可是……那天我汉子很感动很惊喜,但我因为白天吹了空调,感冒了!所有的布置都没用得上。但我汉子说:“没关系,身体没撩到,但是我的心被你撩走了,完全属于你了。”



■牛奶咖啡

当你孤单你会想起谁

文/文吉儿

一个人流浪在台北,坐在辅大校园的长椅上戴着耳机刷着博客,我并不是在等着谁,而是打发我无聊的课余时间顺便想想晚上去哪儿探索新的未知世界。

你可能会问,你的伙伴呢?我们宿舍四个女生,除我之外,有新疆一个姑娘去参加派对说今夜不归,还有两个东北的姑娘抱着“来湾来玩”的心理估计没有选课,每天不见踪影。只有我朝九晚五的听课,作息规律的吃饭睡觉。所以,作为每周我最心水的星期五,可是不容浪费的美好时光。

浏览了无数网页,有选择困难症的我已经无计可施,于是拦到一辆计程车。当司机问:“你好,请问你去哪里?”我无奈的回答:“师傅,你看着办,随便,我想散散心。”司机倒也热情:“好的!我载你去!”一点儿也不担心自己会被骗,因为台湾最美的风景是人。真诚友好,朴实善良。

华灯初上的台北给人一种寂寥感,落日余晖晃着眼睛,感觉金灿灿的。狭窄的马路,老旧的公寓,林立的招牌以及路边街道墙上斑驳、真实的岁月痕迹,令这种感觉愈发强烈。

司机将车停在一个巷口,指了指路边的一家小酒bar:“这就是你要去的地方,好好享受哦!”我将信将疑下了车,看了看周遭的环境,灯光昏黄,小巷停满电车,无非就是破旧巷弄里的一家寂寥小店,并不热闹,也没有多少装潢。像我一样的寂寥。

女巫店以白色调为主,简单直接的招牌,进门像洞口一样的小,同行两个并排走就很吃力了。不知是否为了应景,店员的着装都是清一色的浅色系。我挑了一个角落的位置坐下,因为我是这热闹里最偏僻的安静。这里确实是文青来的地儿,三两成群,背着吉它带着乐谱,也有台大的学生继续学业之余兼职来做乐手。这里的天花板上有女巫的扫帚,每张椅子上都挂着夜朱颜色的bra,兴许是看出我有些害羞,店员主动来跟我熟络着:“她是我们店的特色!你以后常来就习惯了!”我尴尬地笑笑:“来杯饮料。”

分钟后,我喝到了一杯“月经奶茶”。不用质疑,这是它的名字。远近闻名,想来,这老板也是懂营销的一把好手。

随着音乐响起,不知名的乐队翻唱着耳熟能详的歌曲,那模样有点自恋有些骄傲,却让人不由得羡慕。慢慢地,我也开始跟着哼起来。后来才知道,就是这一家藏在街头巷陌夜色中的小店,唱红了杨乃文、苏打绿,有我听了三年《宝贝》的张悬。关于这首歌,那段故事很长。始于心动却并非终于终老。从那以后再也学不会热闹。

随着音乐一首首的变化,我也会思考,时间从我们生命里走过,一路都有不同的背景音乐。而这似曾相识的场景,有一天也会成为盛放季节里的青涩感伤,花开花谢的粉色梦想。会成为哪年哪月,陈旧美好的时光故事。

渐渐夜深,走出了女巫店的街,湿漉漉的柏油路面折射出霓虹灯的光影。如逝去的浪漫,前一分钟的沉醉。你有没有经历过,当你一个人驻足在似曾相识的街头,风中传来断续的歌声,那些尘封于心底刻意遗忘的往事突然间涌上心头。你才知道,原来一点都没有忘记。

原来,热闹也是用来伪装我不曾想起你。

那么,当你孤单时你会想起谁。